



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/15126/1.**

Benyújtás dátuma: **2021-03-08 17:28**

Parlex azonosító: **13G5XBGA0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Ungár Péter (LMP)** országgyűlési képviselő "*Mikor oltják be az összes szociális dolgozót?*" című, K/15126. számú **Ungár Péter (LMP)** országgyűlési képviselő "*A szociális alapellátásban dolgozók megkapják-e az oltási terv második ütemében a védőoltást?*" című, K/15162. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Ungár Péter (LMP)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, "*Mikor oltják be az összes szociális dolgozót?*" című, K/15126. számú, "*A szociális alapellátásban dolgozók megkapják-e az oltási terv második ütemében a védőoltást?*" című, K/15162. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/183-1/2021/PARL

Hiv. szám: K/15126.
K/15162.

Ungár Péter
országgyűlési képviselő
LMP
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett „*Mikor oltják be az összes szociális dolgozót?*” és „*A szociális alapellátásban dolgozók megkapják-e az oltási terv második ütemében a védőoltást?*” című írásbeli kérdéseire – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A Kormány minden szükséges intézkedést megtett és megtesz azért, hogy a koronavírus-fertőzés általi járványhelyzet Magyarországot a lehető legkisebb mértékben sújtsa. A járványügyi védekezés leghatékonyabb eszköze a koronavírus elleni vakcina. Az a cél, hogy minél rövidebb idő alatt minél többen kaphassanak védőoltást.

Hazánkban az oltási terv alapján halad a védőoltások beadása. Az első és második csoportba tartozók (egészségügyi dolgozók, szociális ellátásban dolgozók és szociális ellátásban részesülő személyek) oltását követően megkezdődött az életkorukból adódóan a magas kockázati csoportba tartozó személyek, valamint a 60 év alatti krónikus betegek oltása is.

Az országba beérkező oltóanyagok mennyiségének függvényében bővíthet tovább az oltandók köre a meghatározott prioritási sorrend szerint, amely a rendelkezésre álló tudományos ismeretek, a nemzetközi ajánlások, a védőoltásokra vonatkozó információk, valamint az egyes csoportok koronavírus általi veszélyeztetettsége alapján került meghatározásra.

Magyarországon 5 hatékony és biztonságos vakcina rendelkezik engedéllyel. Több vakcinát szereztünk be lakosságarányosan, mint bárki az Európai Unióban, ezért mindenkit hamarabb tudunk beoltani. A Kormány mindent megtesz, hogy legyen elég vakcina a tömeges oltás megkezdéséhez. Magyarországon csak ellenőrzött és biztonságos vakcinával lehet oltani.

Folyamatosan növekszik a beoltottak száma, mely lakosságarányosan az európai uniós átlag felett van. Az európai vakcinaellátás bizonytalanságai ellenére, május végéig három és fél millióval több embert tudunk beoltani, mint egy hasonló méretű európai uniós ország, amely csak a nyugati vakcinákra támaszkodik. Minden regisztrált számára ingyenesen biztosítjuk az oltást.

A bentlakásos szociális intézményben élők és dolgozók oltása a második körben vette kezdetét január elején. 2021. március 3-ig a bentlakásos szociális intézmények lakói közül 117 460-an, míg dolgozói közül 47 774-en részesültek legalább az első adag oltásban. Az

intézmények ellátottjainak és dolgozóinak második körös oltása folyamatosan zajlik.

A Kormány kiemelt hangsúlyt fektet arra, hogy a szociális intézményekben élők mellett az ott dolgozókat is fokozott védelemben részesítse. Folyamatosan biztosítja a szükséges védőfelszerelést, lehetővé tette az ingyenes utazásukat, és az egészségügyi dolgozók mellett, mindenki mást megelőzően gondoskodott a védőoltást kérő szociális intézményi dolgozók beoltásáról.

2021. január végéig összesen 75,7 millió darab sebészeti szájmasc, 24,6 millió darab gumikesztyű, 1,66 millió liter kéz- és felületfertőtlenítő és 141.345 darab izolációs köpeny került biztosításra a szociális terület részére.

A baloldala sajnos nem lehet számítani a vírus elleni védekezés során. Tavasszal nem szavazták meg a gyors döntéseket lehetővé tevő törvényjavaslatot a veszélyhelyzet meghosszabbításáról, nem szavazták meg azt a törvényt sem, amely lehetővé tette, hogy családok tízezrei a veszélyhelyzet megszűntével is tovább részesülhessenek a könnyítésekben. Nyáron nem támogatták a hitelmoratórium fenntartását, a családvédelmi támogatások, valamint a szociális és gyermekvédelmi ellátások meghosszabbítását. Ősszel nem szavazták meg a szigorúbb bírságolási szabályokat sem. Télen az oltással kapcsolatban törekedtek elbizonytalanítani az embereket. A baloldal az együttműködés helyett álhíreket gyártott, kamuvideót forgatott, és azt híresztelte, hogy nem ülészik a Parlament. Az egyéni politikai céljaik fontosabbak voltak a közös nemzeti védekezés sikerénél, tetteikért felelősséget nem vállalnak, mind a mai napig a kamuvideós Korózs Lajos az elnöke az egészségüggyel foglalkozó bizottságnak. Cserben hagyta az országot a baloldal legutóbb is, amikor nem szavazta meg a veszélyhelyzet meghosszabbítását. Továbbra sem segítik a védekezést, oltásellenes, konzultációellenes kampányt folytatnak. A baloldal politikai stratégiája az, hogy a járvány elhúzódjon és több legyen a beteg, ezért mindent megtesznek azért, hogy az eredményes védekezést akadályozzák.

Budapest, 2021. március 8.

Tisztelettel:

Rétvári Bence
államtitkár

